2021 - 2022 EGITIM - OGRETIM YILI ...ccovviririencnne

ORTAOKULU 8/A SINIFI 1. DONEM 2. MATEMATIK

DERSI 1. DONEM 2. COKTAN SECMELIi TEST SINAVI SORULARI

AD-SOYAD:
NUMARA:
1. 3 3 2 - -
A=2".3".5 ve B=2".5.7 olduguna gore A+B kag-
tir?
A) 460 B) 700
C) 980 D) 1240
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Yukandaki asal carpanlar algeritmasinda her harf farkh bir
sayiyi gosterdigine gére EBOB(A,B) kagtir?

A) 20 B) 10 C)5 D)2

54 kg seker, 72 kg piring ve 96 kg nohut birbirine kang-
tinimadan ve hig arimayacak sekilde esit biiyiikliikte tor-
balara doldurulacaktir. Bu is igin en az kag torba gerekir?

A)37 B) 54 c) 150 D) 222

Otomatik ili¢ zilden birincisi 36 dakika, ikincisi 45 dakika,
iiciinciisii ise 80 dakika aralikla calmaktadir. Ug zil saat
07.30'da birlikte galdiktan sonra ilk kez saat kacta yeniden
birlikte calar?

A) 09.00 B) 09.30
C) 10.00 D) 10.30

KutalHoca

PUAN:

a=2".3".5"
b=2%.7
c=3".5".11
d=3.5°.7°

Yukarida asal garpanlarina aynlmig olarak verilen sayi-
lardan hangi ikisi aralarinda asaldir?

Alavec Bybvec
Cjaved D)bved

(-10)%, 4*, (-2)°, =3* sayilannin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 3% <(-2f <(-10) <4°
B) (-2F <-3* <4® <(~10)°
C) (-10F <4 <-3* < (-2f

D) -3* <(-2)° <4® <(-10)°

1 a-c
3 b - 5: - — = an oD | d
2°=16, 3" =9 ve 125 olduguna gére b isle
minin sonucu kagtir?

A) 12 B) 4 C) -4 D) -6

502,407 = (5-10")+ (y-10") +(4-107')+(7-10%) oldu-
guna gore x+y+z kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2



% isleminin sonucu asagidakilerden hangi-
sine esgittir?
A) 27 B) 2° c) 2 Dy 2*

0,00000127 sayisinin bilimsel gosterimi asagidakiler-
den hangisidir?
A) 127-10° B) 127-10°®

C) 127-10° D) 1.27-10°

11.

12.

4 m3

25 m?

16 m?

Yukandaki sekilde alanlan 25 m®, 16 m®, 9 m® ve 4 m*®
olan karelerin kdseleri ug uca eklenmistir. Buna gére
karelerin kiselerinde bulunan A noktasindan B nokta-
sina kenarlar kullamlarak gidilen en kisa uzakhk kag
metredir?

A) 14 B) 24 C) 32 D) 34

13 J17 ve 125 sayilan arasinda kag tane tam say!

vardir?
A)B B)7 C)8 D)9

14. 2,49 devirli ondahk gosteriminin rasyonel sayi ola-
rak ifadesi agagidakilerden hangisidir?
A) 3 B) 25 C) 83 D) 249
2 11 33 a0
15.
?, -121, -=m, 2,95, 3.3, 8, 0,07
sayilarindan kag tanesi rasyonel sayidir?
A1 B)2 C)3 D)4
16.
Asagidakilerden hangisindeki sayilarin garpiminin so-
nucu digerlerinden biiyiiktiir?
A) 342 ve 2 B) 243 ve 43
C) 2./6 ve 2.f6 D) 5 ve 3,5
17. e : i
4189 sayisimin yaklasik degerinin hesaplanabilmesi
i¢in agagidakilerden hangisinin yaklasik degerinin bi-
linmesi gerekir?
A) VB B) N7 C) \fia D) 21
18.

a=3.5, b=4.3, c =52 sayilanmin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?
Aja<b=c B)bza<c

Cla<c=<b D)ec<b<a

KutalHoca



19.

20.

21.

22.

3.[18 ++/128 — 3./50 isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) —2 B) 242 C) 1042 D) 3242

Asagidaki olaylardan hangisi imkansiz olaya érnek
olarak verilebilir?

A) Haftanin gUnlerinin yazili oldugu kartlardan rastgele
secilen bir kartin Gzerinde yazan giinin 4 harfli clmasi

B) Rastgele secilen bir ortackul 6grencisinin 15 yasin-
dan kiglk olmasi

C) Rakamlar arasindan rastgele segilen bir rakamin iki
basamakli clmasi

D) Akdeniz Baélgesinin illerinin yazih oldugu kartlardan
rastgele secilen bir kartin dzerinde yazan ilin A harfi ile
baslamasi

Kutal

23.

24,

25.

Hoca

Basarilar Dilerim.



